
＜第３回 総務・経営委員会の議事録＞ 

 

開催日時：２０２０年 11月 11日（水） １８：３０～１９：３０ 

開催場所：たかつガーデン ２階 牡丹   

参加者 ：   （委員長） 林 秀昭、  （業務執行理事）多田 修、  （副委員長）関 健一、 

  （副委員長）島田 真輔、  （委員）上田 整弘 、  （委員）朝田 武志、  （顧問）安井 賢治  

  （事務局） 中西   （文責） 

 

議事内容： （前回委員会の議事録からその後の進捗などの報告と確認） 

① 会長メッセージは会員へ郵送済 

② 理事会は 10/27に開催しました。 

③ 忘年会 12/9 実施の予定ですが、コロナ感染者が増加していることが懸念され、今後政府や大阪府な

どから自粛要請などが出れば中止せざるを得ない。 

④ 新年賀詞交歓会 1/20 実施予定ですが、こちらも同じで自粛要請などが出れば中止とします。ただし、

天満宮の参拝はルールを守ればＯＫですので実施したい。会食は自粛なら折詰持ち帰りなどとしたい。 

※③④について判断が微妙な場合の最終判断は、林 委員長が夏山 会長と相談して決定する。 

 

        （その他の議題） 

⑤ 理事会での安井顧問提案について 

・理事全員の意見として提案は重くて取り組みが難しい、特に人材面の課題が多い。 

 組織の活性化も同時進行で行って皆で考えていく方向が良いと思います。（林委員長） 

・モチベーションを一つに出来るものが必要と思って提案した。代表理事も代わるようなので、是非次期 

会長には理念→方針→課題を掲げて頂き、青年部も何名か取り込んで欲しい。（安井顧問） 

⑥ 次期役員改選について 

・現在役員数が下限ギリギリであり、退任をされる理事が出れば定数を割る可能性がある（事務局） 

・本来は次年度の会長が次年度の人事を組むべきである。 現行の決め方は不透明であり、誰かの 

推薦で一度候補に上がれば誰も反対出来ない。 （複数意見） 

・この問題はこの委員会で議論することではないので、多田副会長が夏山会長と話をして下さい。 

⑦ 日本金属プレス工業協会の役員（理事）や委員会メンバーの就任について 

・出来るだけ新しい方にもお願いしたい、理事 2名追加、委員会 2名追加したい。（林 委員長） 

・事務局へ推薦書類が来たら林委員長経由でお願いすることとします。 

⑧ 安全・技術委員会企画の 『金属プレス加工研修塾』 について 

・神戸製鋼所の高炉見学がスタートと思っているので遅れている （朝田 委員長） 

・最初のハードルを下げる、変更するなどした方が開始しやすいのではないか（複数意見） 

⑨ １月賀詞交歓会のあと５月総会まで何もないのはどうか、他団体は色々しているところもあるので 

出来れば何かイベントをしたい。 引き続き次回の委員会で検討しましょう。 

 

以  上 

 

 

※ 次回の委員会開催は  ２０２１年 １月 ２６日 （火） １８：３０ を予定致します。 

 


